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TEIPA B
AM:

ONOMA: KATEY@YNZIH:

i i ahov oyouvs. 10
Bl (20%) Yypé mukvomrag p xan Gykov V givar axivnto uéca € KUAVOPIKO Soyefo, axtivag R Kai pey
doxeio sivan avoxté ot S
nv atpdéopaipa. e
(@) No vrodoyiofei 1) o1@@un Tov vypov otav koBog mhevphs a <R ﬁUBlfJGEl TANP@S Ugo Wp;:] G
(B) Na cuykpBolv ot méoelg oto ido onueio peoa 6To vypo Otav o k0Pog civar EKTOS VYP

Bubiopévog ato vypo. : :
(¥) Eav  mokvétnra tov K0Bov, py, sivar pe = 0.5 p, va vroroyioBel 1 dhvapn oy GoKEL TO vyp6 oTov Kbpo.

drav o xofog eivar TATPOX

. 5 f OOV KO
B2 (30%) To nedio toydmrac pag opiiovnag (stinedo x-y), acvpmieotng porig NEVIOVIKOD PELSTOD e

TuKvoTTag p divetal and my skiowon:
v=ayi-bxjomova<Oxat b>0

(a) Na oyedwotoiv o1 poikéc ypaupés mov diépyovrar and to onueio (x, y) = (0, 0) ko va onuewdel n popa TS PoTiG KAT

f

UNKOG aVT@OV TOV POTKMOV Ypapupdy.
(B) Na vroloyiotei n emrdyvvon tng porc.
(¥) Na umoloyioToly o1 TEGELS ToL aoKOVVTaL OF Eninedo KGOETO 6TOV GEOVA X Kal G ENiNEdO KAOETO GTOV GEovo. y.

(8) Na vroloyiotoiv o1 Babuideg nicone.

B3 (25%) Nepo (oe ouvibeig ouvOnikeg) péer oe péviun por
omv opiéviia (eminedo x-y) Sdragn Tov OSurhavod
oxfparoc. H didratn anoteleitar ano &vav aymyd KUKAKNG
O1aTOUTIG OTOV OMOi0 Eival TPOCAPHOCHUEVT] LI LGOIOPUETPIKT
kapmodn 180° ku éva kovikdé akpoeicto. H didpetpog g
KapumoAng etvar 20 cm xar exeivn g €660V TOL AKPOYLGioV
10 cm. H pavopetpuary micon ot 0fon olhvdeong g
KOUITOATG HE TOV KOp1o aymyo (dwatoun 1) givar 700 kPa xat
n avriotoyn tayvtnta pong 2.0 m/s. H arpoceaipw wicom
givaor 100 kPa. It owropn 2, 10 vepd e&épyeton oty

atpéopapa. Na vmoloywotei m dlvapn otiping g y[

daraénge.

B4 (25%) M xeA0Bown opaipa diapétpov d Bubiletar péoa ot &va vypd mokvOTHTag p Kot EGdoug p.
(o) Zxediaote Kod mpooeyyion ahhd pe eEfynon Silypappa ToxdTTag cYaipac o TPOG XPOVO KL EMTAXVLVOTC 0Paipag

npog xpovo.
(B) Av n ooaipa patoypapiletar ava xpévo t, Kat TpokinTEL 6T OTO XPOVO avtd dravierl andotaoy L, va VTLOAOYIOTES

MUKVOTNTA Py TNG OQaipaG,
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